

Подарки от «РОСНЕФТИ»: на радость ДЕТВОРЕ и для азарта ВОДИТЕЛЕЙ

1 июня, в Международный день защиты детей, в Котласе открылся обновленный городской парк отдыха. Среди веселых аттракционов и ярких батутов ребятишки уже успели облюбовать игровой комплекс от ООО «РН - Архангельскнефтепродукт».

- Идея подарить городу веселую игровую площадку у нас появилась давно. Почти год выбирали для нее место, советовались по этому поводу с городскими властями. Ведь очень важно установить ее в доступном месте для детворы и чтобы она находилась под надежным присмотром. Поэтому с удовольствием договорились с предпринимателями, которые занялись обустройством городского парка, чтобы игровой комплекс находился на его территории, - пояснил директор Котласского филиала «РН - Архангельскнефтепродукт» **Василий Валентинович АРХИПОВСКИЙ**.

На торжественном открытии игрового комплекса В. В. Архиповский отметил, что все сооружения выполнены с учетом требований безопасности, без острых углов и выступающих наружу болтов. В ответном слове глава МО «Котлас» Сергей Николаевич Мелентьев от имени всех горожан поблагодарил «Роснефть» за этот подарок. Но церемония открытия была



Детвора с радостью оккупировала игровой комплекс



Победитель акции «Весенние старты» Николай Гасанов и директор Котласского филиала «РН-Архангельскнефтепродукт» Василий Архиповский

недолгой. Перерезав красную ленточку, Василий Валентинович пригласил всех ребят опробовать новую площадку.

Детвора сразу же оккупировала весь игровой комплекс целиком. Малыши толпились у горки, девочки постарше облюбовали качели, мальчишки-сорванцы словно заправские тарзаны взбирались и висли на шведских и канатных лесенках. С довольными улыбками наблюдали родители за происходящим: ведь теперь у их деток появилось отличное место для досуга.

... Гордо реет в центре площадки белый парус с надписью «Роснефть - Архангельскнефтепродукт». Однако в этот день подарки от «Роснефти» не закончились. Победителям акции «Весенние старты» на сцене городского парка были вручены замечательные призы - немецкие пылесосы. В ходе акции беспристрастный компьютер ежедневно выбирал четырех водителей, заправивших свои автомобили на АЗС «Роснефти» на территории Архангельской области. Естественно, заправиться нужно в максимальном объеме топлива. По окончании акции между



ними будут разыграны еще четыре домашних кинотеатра. Удивительно, что победителей среди котлашан не оказалось. Счастливыми обладателями пылесосов стали жители Верхней Тоймы, Красноборского района и Коряжмы.

- Этому подарку очень рад, - говорит Николай Гасанов из Коряжмы. - Заправляю свой автомобиль только на «Роснефти», потому что здесь бензин качественный и надежный. А колесить по российским дорогам приходится очень много.

В общем, праздник удался на славу, и за это спасибо «Роснефти».

Наталья МИЛЬКОВА.
Фото автора.

На правах рекламы